

新聞稿，請發佈。更歡迎到場採訪，加入狂歡。



# 八卦桃花 狂歡三八



時間：1998年3月8日下午2:00-5:00

地點：清華大學台北辦事處月涵堂大廳（台北市金華街與金山南路交口）

加盟團體：桃社、queer n' class、同志公民行動陣線、台灣同志社、彩虹夜總會、  
中央大學性／別研究室、清華大學兩性研究室（加盟中）

緣起：三月八日是國際婦女節，原為1910年國際女性勞工抗爭壓迫、爭取權益、突破傳統性別框架的高亢紀念日。但是在台灣，政客的操弄已經使得這個充滿抗爭意義的節日淪為標榜單一婦職的「婦幼節」，更成為傾向體制化的優勢婦女團體提升自我、貶抑因性而被污名的眾多女性的時刻。

此刻，一群女性主義者與同志運動者提出弱勢優先的婦運主張，積極抗爭性污名，正是要反對僵化的中產婦運只以單一的生理性別來作為思考框架，反而模糊了不同女人被派定的社會位階。我們認為性、性別、階級都必須同時認真對待，才能平反在社會底層被歧視污名的邊緣弱勢女人：如女同性戀、公娼暗娼、未婚懷孕女、不婚女、惡女辣妹青少年、檳榔西施、公關公主、胖女醜女、桃花女，甚至連像女人的男人、認同女人的男人都一起受到壓制，承受污名的羞辱。

因此，今年的三月八日國際婦女節，除了由公娼帶領的反污名大遊行之外，女性主義者與同志運動者也將舉起弱勢主體反污名的旗幟，與姊妹們共同翻轉污名的重擔，用重讀傳統文化資源，來把污名轉化為我們的榮耀與驕傲。傳統八卦的陰陽分野將成為我們顛倒、混淆、交融、玩弄陰陽的遊戲場域；傳統民俗中對桃花陰氣的畏懼排忌，以及桃花女智鬥周公的傳奇故事，將成為讓我們創造歡愉型、非妒恨型的性別抗爭的能量來源。「八卦桃花狂歡三八」要奪回國際婦女節抗爭刻板性／別規劃的傳統，奪回女人主掌自己身體情慾的全部主權。我們將在歡欣的、愉悅的、自在的、愛戀的氣氛中重新展開國際婦女節的巨大改造能量。

## 活動內容：

### 一、八卦電台

我們反對社會文化對身體情慾的噤聲，因此不分階級、不分性／別，人人都有發言權和發言空間，歡迎開講。已登記的發言者包括：

康來新：「桃花女鬥周公」

丁乃非：「代理孕母與複製人」

何春蕤：「當北港香爐遇上黃義交」

陳雪：「失樂園」

王蘋：「賣身體的女人與愛女人的女人」

卡維波：「賣淫合法化」

陳麗玲：「我吸吸，希望你也吸吸唷！」

喀飛：「公園被抓，跳潭被打——青少年同志休閒新趨勢」

倪家珍：「高中女生不准談戀愛，高中男生不准愛男人——家庭的性控制與性態度」

（登記發言中）

### 二、群鶯亂舞

彩虹夜總會大班帶領

### 三、桃花獻藝

queer n' class：勇渡蘭潭

同志公民行動陣線：常德街警察釣人事件

### 四、叫賣八卦

以桃花八卦破解刻板陰陽。於是陰不陰，陽不陽，陰非陰，陽非陽，陰配陰，陽配陽，陰搞陰，陽搞陽……生生不息。

### 五、擺設攤位推銷自己

彩虹夜總會

桃社

queer n' class

中央性／別研究室

台灣同志社

（持續加盟中）

連絡：02-22554122 或呼叫 070085125，亦可電 03-4262926